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L isz t és kenyér
LisztutalványoK — Augusztus 15-ig 
lesz liszt — A pékeK panaszKodnaK

Ma délután egyidőben két helyen beszéltek a 
lisztről: a főváros közgyűlésén és a sütő ipartestü- 
lct nagygyűlésén. A főváros törvényhatósági bizott­
sága a lisztutalványozás kérdését vitatta meg. A 
pékek viszont kipanaszkodták magúikat, hogy a 
liszt maximális árát felemelték i  koronával, a ke­
nyérárakat pedig redukálták.

A  p é k e k

A budapesti sütőipar testület ma délután nagy­
gyűlést tartott, hogy megbeszélje az ipar körében 
felmerült sérelmeket. A- nagygyűlést, amely na­
gyon látogatott volt, Deutsch Mór elnök nyitotta 
meg. Ismertette mindenekelőtt a sütők sérelmeit, 
amely abból áll, hogy egy laikus ember, a vásár- 
igazgató, állapította meg a kenyér maximális árát, 
még pedig nagyon sérelmesen. Kívánják, hogy a 
hatóság állapítsa meg a maximális árat, de szak- 
férfiak bevonásával, mert megtörtént most, h o g y  
a lisztárakat 4 koronával felemelték, a kenyárára- 
kat pedig redukálták. Ez ellen a nagygyűlésnek til­
takozni kell, mert hiszen az üzlet most pang és 
annyit sem keresnek a sütők, hogy a rezsit beve­
gyék. Indítványozza, mondja ki a nagygyűlés, h o g y  
felterjesztést intéz a főváros tanácsához abban az 
irányban, hogy a maximális árakat a sütőipartes­
tület bevonásával állapítsa meg, A nagygyűlés 
ehhez egyhangúlag hozzájárult.

A Ijsztánakat tette ezután szóvá és azt kí­
vánta, hogy redukálja a főváros a 4 koronás eme­
lést 2 koronára, mert emeleti is megtalálja számí­
tásait. Indítványára elhatározták, hogy ebben a  
tárgyban is felterjesztéssel fordulnak a főváros ta­
nácsához.
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Ezután iáz egyes sütőmesterek, adták elő p%. 
naszaikat, melyekben erős hangok hallatszottak 
egyes sütők ellen, akik zsemlyét is sütnek és a 
cukrászok ellen. Az elnök e felszólalásokra meg­
jegyezte, hogy elvárják a cukrászoktól, hogy a 
sütőipart ne sajátítsák ká a háború tartamára. A 
cukrászipar most sokkal fokozottabb mértékben 
termeli áruit, a : pékek pedig tétlenül állnak, nem 
tudnak csinálni semmit. A fővárost azonban ez 
irányban vád nem érheti. A belügyminiszter meg­
ígérte nekik, hogy e tekintetben nyolc napon belül 
intézkedni fog. Ha a nyolc nap eredmény nélkül 
telik el, akkor eljárhatnak küldöttsegileg ebben az 
ügyben. 4 '
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A főváros közgyűlésétől a lisztutalvánvozási 
rendszer életbeléptetésére 202.000 korona költség 
engedélyezését kérte a tanács, amely összeg, ha a 
kenyérjegy-utalvánvozás életbe lép. 302.000 koro­
nára emelkednek; A tanácsnak ehhez az előterjesz­
téséhez elsőnek dr. Pető Sándor szólott hozzá, aki 
azt kérdezte, hogy a kenyeret miért csak péknél 
lehet kapni és miért nem kapnak magánosok ke­
nyérlisztet. Szóba hozza azután a kenyérgyári igaz­
gató elbocsátásának az ügyét. A képviselőházban 
ugyanis egyik képviselő ezzel a kérdéssel kapcsolat­
ban azt állította, hogy a kenyérgyári igazgató, ak­
kor, amikor dohos tengerileszt érkezett a avarba, 
ezt a körülményt azonnal bejelentette az illetékes 
ügyosztálynak és intézkedést kért, azonban eav fő- 
tisztviselőnek a rendelkezésére kénytelen volt ezt 
a dohos lisztet átvenni. Azt kérdi Pető. hogyan áll 
ez az ügy? II o ff mami M, Miksa felszólalása után 
Steinhardt Antal azt kifogásolta, hogy a mostani 
főzőliszt nem ió és azt kérdezte, mit kap maid a 
közönség az utalvány ellenében. Kifogásolta, hogv 
a cukrászok még mindig nullás lisztet kapnak. Szé­
kely Ferenc elfogadja az ügyosztályi előterjesztést. 
A főváros polgárságának kötelessége elviselni a 
mai helyzet kellemetlenségeit. Ha jó lesz a termés.

tani intézkedések amúgy is megszűnnek. Azt kérdi 
azonban, nyugodtak lehetnek-e. hogy a főváros a 
mostani megszorításokkal augusztus 15-ig el van-e 
látva elegendő liszttel.

Perezel Béla 'felszólalása után Folkusházu 
Lajos tanácsos reflektált a felszólalásokra. Már a 
pénzügyi bizottság ülésén is elismerte, hogy a ke­
nyérgyárban megtörtént az a hiba. hogy dohos 
lisztet vettek át s már ott Jelezte, hogy a vizsgálat 
folyamatban van és a bűnös büntetése nem fog el-

maradni. Á vizsgálat azután kiderítette, hogy az 
igazgató volt a hibás, akinek működése ellen kü­
lönben is már többször merült fel kifogás. Ez volt 
azután az utolsó csepp a pohárban s el kellett bo­
csátani. Azt a mesét, amelyet a parlamentben az 
a bizonyos képviselő terjesztett, hogv t. i. egy fő­
tisztviselő utasította volna az igazgatót a dohos liszt 
átvételére, cáfolni sem érdemes, abból egy betű 
nem igaz. Éppen ellenkezőleg, azt az utasítást kapta 
az igazgató, hogy a dohos lisztet azonnal vitesse 
el a gyárból, ő azonban ennek ellenére mégis be- 
süttette. Az igazgatónak ilyen védekezése arra fogja 
kényszeríteni az ügyosztályt, hogy ellene, rágalma- 
zási port indítson. Szólott ezután a lásztutalvánvo- 
zási rendszerről, melynél a főcél az. hogy a főző- 
liszt oda fusson, ahová való: a háztartásba. Sorra 
felelt a felhozott megjegyzésekre, végül, kijelentette 
hogy a főváros ellátása augusztus tő-ig biztosított|  
nak tekinthető, ha a most megállapított rációk« 
szigorúan betartják. A közgyűlés a kért költség^ 
két ezután egyhangúlag engedélyezte.


